STRIB

901-206-1038




LV:

LT:

BY:

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms Si izstradajuma montazas un/vai lietoSanas uzsakSanas pilniba izlasiet lietosanas pamacibu.
Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, praSome atidziai perskaityti visq vadova.
AtidZiai skaitykite vadovaq ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!

Enne kui alustate toote kokku panemist ja/vOi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt 1&bi.
Jargige tapselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BA)KHAA NH®OPMALINA!

BHUMAaTE/IbHO M MOJIHOCTbIO MPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTYNaTb K C60pKe Uu
MCr10/1b30BaHui0 3Toro mnaaenus. Creayite BCEM UHCTPYKLMSM 3TOr0 pyKoBOACTBA M COXPAHUTE €ro
Ha 6yayuiee A5 CripaBKu.

2/12




LV:

LT:

BY:

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montadZu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMUY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant $velnaus pavirsiaus, pavyzdZiui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise valtimiseks modblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEQYINPEXXQEHUE OTHOCUTEJIbBHO LIAPAIUH!

Bo nsbexaHne HaHeceHus1 yaparnuH, C6opKy 3Toun Mebesin HeobxoaMMO BbINOJIHATL Ha MSIFKOM
rMoBEepXHOCTH, HarNpuMep Ha KOBpeE.

3/12




LV:

LT:

BY:

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skravju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas; péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosSinot stabilitati visa
izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!

Bet kokj varztais tvirtinama gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!

Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat parast kokkupanekut ja seejérel iga 3 kuu jarel,
et tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BAJKHO!

B nr06om usgennm, cobpaHHOM C UC0JIb30BaAHUEM BUHTOB J/11060ro Tura, Heob6xoammo Jyepes 2
Heaesnun nocsie c6opku n B AaslbHEALLIEM Kaxable 3 Mecsiua NMoATArMBaTh BUHTbI, YTOObI 06ECeYNTh
MPOYHOCTb U3AENNS B TEYEHNE CPOKA IKCIIyaTaumnu.

4/12




LV:

LT:

BY:

SVARIGI!
Lai pagarinatu savu méeébelu miazu, més iesakam mébeles regulari tirit vasaras laika, bet ziemas
sezona parklat vai noglabat sausa un labi ventiléjama vieta. Lai nodrosinatu labako aizsardzibu, to
var glabat noliktava vai garaza.
e Tirit mébeles ar tiru draninu, kas samitrinata viegla tirisanas lidzekilr.
Regulari izstkt ar putek|sidcéju, izmantojot birsti ar mikstiem sariem.
Saslaucit jebkadus izlietus skidrumus.
Notirit netirumus un putekjus no virsmas.
Pirms noglabat vai parsegt mébeles, tas pilniba notirit un nozgvet.

SVARBU!
Kad Jisy baldai kuo ilgiau gyvuoty, patariame vasaros sezono metu juos reguliariai valyti, o Ziemos
sezono metu uzdengti arba laikyti sausoje ir gerai védinamoje vietoje. Kad bity kuo geriau
apsaugoti, juos galima laikyti sandélyje arba garaZe.

e Valykite baldus su svaria Sluoste, sudrékine su Svelniai veikianciu valikliu, jeigu nuspresite jj
naudoti.
Reguliariai valykite su dulkiu siurbliu, naudodami minkstg Sepet;.
Nuvalykite, jeigu kuo nors apliejate.
Pasalinkite nuo pavirsiaus purva ir dulkes.
Gerai nuvalykite ir iSdZiovinkite prieS padedant laikyti arba uzdengiant.

OLULINE!

Mo66bli kasutusea pikendamiseks soovitame suvehooajal médéblit puhastada ja talvehooajal pealt
katta voi hoida hésti 6hutatud kohas. Mé6bli parimaks kaitseks on soovitatav hoiustada seda
laoruumis voi garaaZis.

Puhastage mééblit puhta lapiga, mida on vajadusel 6rnatoimelise pesuvahendiga niisutatud.
Puhastage regulaarselt tolmuimeja pehmete harjastega otsakuga.

Vedeliku moéoblile sattumisel piihkige see éra.

Eemaldage pindadelt mustus ja tolm.

Enne hoiustamist voi katmist puhastage ja kuivatage mééblit hoolikalt.

BAJKHO!
YT06bI NMPOASINTE CPOK C/1yX6bl MEGEN, PEKOMEHAYEM PErYASPHO YUCTUTb €€ B TEYEHUE JIETHEIO
CE30Ha M 3a4ex/INTb JIN60 XPaHUTb B CYXOM W XOPOLLIO MPOBETPUBAEMOM OMELEHUN B 3UMHUI CE30H.
YTO6bI KaK MOXHO J1yulle 3alnTUTb MEGE/Ib, €€ MOXHO XPaHUTb B K/1a[0BOM U/IU B rapaxe.

o Yuctute mebesib YNCTOM TPAMKOM, CMOYEHHOM B MSrKOM MOIOLLEM CPEACTBE.
PeryisapHO rbl/IeCOCLTE, UCM0/b3ys MATKYIO HaCaAKY -LETKY.
BbITUpaiTe NpOoINTYIO XUAKOCTbD.
Ynansiite rpsi3b v rbijib C MOBEPXHOCTH.
lpexnae yemM NoMecTuTb MEGEIbL Ha XPaHEHUE WU/IN 3a4EX/TNTb, MOJIHOCTbIO BbIMOUTE U BbICYLLINTE
ee.

5/12




M6x15 mm

M6x25 mm

@16x1 mm

6/12




7/12




BOX 1/1

€ @) x2
2000x960x55 mm 795x705x150 mm
(3x2 @
1360x260x60 mm 1320x470x150 mm

8/12




M6x25 mm  M6x15 mm

Dx1
©

4 mm

Cx2

@16x1 mm

Ax2
Y

M6x15 mm

)

M6x25 mm  M6x15 mm

Dx1
©

4 mm

Cx2

@16x1 mm

Ax2

M6x

15 mm

2

9/12




Dx1
©)
4 mm

mm s ]

X 4 _
O
M6X25 .\@

3)

Dx1
©
4 mm

@16x1

m

X 1 C -

@)







EEEEE

> | A
v v X

12/12




	STRIB Garden Table 85x150, Natural - 901-206-1040 - AI - To copy.pdf
	LANGET Garden Table, High - 901-186-1029 - AI - 20200912.pdf
	Sheets and Views
	Model

	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017.pdf
	Sheets and Views
	Model

	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190916.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190820 2.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190820 3.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190820 4.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190820 5.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190822 2.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190822 3.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190822 4.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190822 5.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190822 6.pdf
	Sheets and Views
	Model



	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 7.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 8.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 9.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 10.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 11.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 12.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 13.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 8.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 9.pdf
	Sheets and Views
	Model



	LANGET Garden Table, High - 901-186-1029 - AI - 20191017 7.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Garden Table, High - 901-186-1029 - AI - 20191017 8.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Garden Table, High - 901-186-1029 - AI - 20191017 9.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Garden Table, High - 901-186-1029 - AI - 20191017 10.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Garden Table, High - 901-186-1029 - AI - 20191017 11.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Garden Table, High - 901-186-1029 - AI - 20191017 11.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Garden Table, High - 901-186-1029 - AI - 20191017 10.pdf
	Sheets and Views
	Model



	GJERLEV Lounge Sofa - 910-206-1049 - AI Warnings - 20201102.pdf
	Sheets and Views
	GJERLEV Lounge Chair, Natural - 910-206-1048 - AI - 20201102-2
	GJERLEV Lounge Chair, Natural - 910-206-1048 - AI - 20201102-3
	GJERLEV Lounge Chair, Natural - 910-206-1048 - AI - 20201102-4
	GJERLEV Lounge Chair, Natural - 910-206-1048 - AI - 20201102-5






